

LA PROXIMIDAD DE LA FERIA Diario de Lorca

A toda prisa se van limpiando rincones, para adecentar el Real de la Feria y sus alrededores.

En la calle de Romanones se han levantado los puestos para la venta de flores, exposición que ha tomado carta de naturaleza, y que el público ha recibido con singular complacencia.

Resultaba, hasta depresivo para nuestro buen nombre, que siendo nuestra ciudad famosa por sus flores, en estos días, en que tantos forasteros nos visitan, no expusiéramos a su vista más que las pocas, y no siempre bien cuidadas, de los jardines públicos.

Para los amantes de las flores, que son una gran mayoría, era obra de Romanos el adquirir unos tiestos, porque desconocedores de nuestros jardines o careciendo de tiempo para visitarlos, preferían, mejor dicho, se veían en la necesidad de marcharse, sin lograr la realización de sus deseos.

No eran además bien tratados; por que no existía la libre concurrencia en la venta, en cambio, en la exposición, cada cual los lleva a medida de su capricho y de sus medios económicos.

Por eso desde el primer momento fuimos partidarios de que se celebre esa exposición, y precisamente en el sitio que se viene verificando, pues la temperatura de esa calle es la más adecuada para mantener frescas las plantas.

El ensayo que se hizo en la Plaza de Belluga no pudo ser más desafortunado; de modo que la experiencia en esto ha dado sus lecciones.

Teníamos en este año la preocupación de que al levantarse esos puestos incurriéramos en el desmán tradicional, de romper aceras y levantar adoquines, para fijar los pies derechos; pero hemos visto, que ha presidido el buen sentido, y sin causar destrozos se han fijado los palos

que sirven de sosten y se han hecho las trabaciones de las lejas.

Hubiera sido imperdonable, que concluido de arreglar esa calle, que en justicia hay que consignar que ha quedado bien, se hubiera cometido esa lamentable fechoría, de abrir hoyos, que después no se componen, pero sí se arreglan es para dejarlos peor.

Otra novedad, y que también es digna de mención agradable, es el adoquinado del trozo de calle comprendido entre la Frertería y la calle de San Patricio.

Lo único que todavía deja algún requemor es el tiempo para la limpieza.

En medio de los dos cafés queda una barricada de adoquines y de material viejo; a la entrada de la calle de la Palmera, frente a la parada de Alsina, subsisten también unos montones de grava; en la Plaza de Palacio, aunque no tanto, también queda por limpiar y dentro de la población, sobre todo en las calles céntricas se ha de correr mucho, si hemos de tener esas calles en condiciones de que no produzcan una impresión desfavorable en los forasteros.

Seguimos con el problema de la circulación en pie; todo el movimiento está en la calle de la Frertería, y esta calle, sobre ser estrecha, está más reducida por la valla de teléfonos. De modo que en esos días de gran animación corremos peligro de que se den frecuentemente los atascos, que tanto desesperan a los viajeros, pero que tan peligrosos son también para los mortales que tenemos que pasar a pie por esos sitios.

Suponemos, y muy fundadamente, que todos estos inconvenientes estarán estudiados con detención, y que llegado el día, lo mismo que sin inconveniente y por ser de justicia hemos alabado la previsión habida en la calle de San Patricio, alabaremos la diligencia en la limpieza y la buena distribución en la circulación.

Los lavaderos públicos

Cuando el sexo femenino, tan amable siempre, siempre tan sugestivo y acariciador, nos brinda una idea, galantes, cuando menos, tenemos que complacerle; y mucho más, cuando el egoísmo, dueño y señor de las pasiones, campea airoso ofreciéndonos un futuro éxito en nuestra marcha.

Se trató, nada menos que de la desecación de los lavaderos públicos de explotación particular.

¿Que les parece la tal noticia a la media docena de lectores de esta sección?

¿Que será cuestión de días seguramente?

Así lo ha pensado mi cocinera y yo.

Porque, de otra forma, hubiera sido tanto, como dar un paso de gigante en la higienización de esos establecimientos, en donde en la misma agua se lavan las ropas del sano y las del enfermo.

Claro está, que mi cocinera, a pesar de tener un apéndice nasal algo más exagerado que el de su señorito (porque yo todavía soy señorito) no ve más allá del vértice de sus fosas y no obstante ello, dice, que le da reparo lavar en esas balsas de «infección».

Si antes de echar el agua, el subdelegado de medicina, o el inspector municipal de sanidad del distrito no autorizara su apertura sin que antes se proveyeran de los aparatos necesarios de desinfección, desecación de ropas, tendedores etc. etc. amén de la reparación de balsas y obligación del establecimiento y uso de cocios, seguramente como decimos más arriba se lograría dar un paso de gigante en la higienización de esos establecimientos.

De esta manera lograríamos colocar una valla al contagio, vehículo del más eficaz para la propagación del célebre bacilo de Koch y de otros bacilos, que no digo por que vacilo.

Ahora bien: en lo que no vacilo, es en recomendar a quien corresponda la inmediata inspección de esos locales antes de su nueva apertura para el servicio público sin antes ajustarse a lo que preceptúan las leyes sanitarias.

Patricio de Sutullena Noticias

Ayer celebró su onomástico la distinguida señora doña Rosa Frías,

De Aguilas han regresado los distinguidos hijos de nuestros querido compañero el director de «La Tarde de Lorca».

Esta tarde celebró sesión en el Ayuntamiento la Junta local de primera enseñanza.

Ayer estuvo en la ospital nuestro querido amigo don José Robles.

Una queja

Los vecinos de la acequia llamada el Caballan se quejan y con razón so brada de los olores que despiden el tal cauce que debiera haber sido cubierto en tiempos del Sindicato de Riegos.

Rogamos a los señores de la Confederación realicen esta obra que además de ser urbana es humana.

Y nada más.

Gobierno Militar de Murcia

Los mosos del actual reemplazo que se relacionan deben presentarse en este Gobierno Militar con urgencia para recoger documentos relacionados con su cuota. Horas: De 10 a 13, cualquier día.

Diego Mirete Gambín, José Gomez Navarro, Diego Reforma Navarro y Antonio Ortuño Zaragoza.

En «La Verdad»

HOMENAJE A UN REDACTOR

Nuestro buen amigo y compañero el redactor de «La Verdad» don José Franco ha sido objeto de un cariñoso homenaje por parte de sus compañeros de periódico para conmemorar la grata fecha de sus bodas de plata con el periodismo.

Consistió ese homenaje en la entrega de un estuche con una pluma estilográfica y un lápiz con aplicaciones de oro, que el señor Franco recibió de manos del M. I. Sr. D. Luis Tortosa en nombre de la Casa y personal de «La Verdad».

Nos asociamos de todas maneras a este homenaje que se ha tributado al señor Franco y le felicitamos cariñosamente.

Carnets de Feria

Nuestro estimado compañero en la Prensa don Francisco García Ribera, nos ha enviado unos ejemplares de su carnet anunciador de las fiestas de Feri, que aparece todos los años en Abril y Septiembre, patrocinados por el Ayuntamiento.

Se inserta el programa oficial de festejos y la portada es una interesante y artística lámina. Contiene profusión de anuncios de importantes casas.

Agradecemos al señor García Ribera la atención del envío.

Notas deportivas

El Reserva del Murcia a Lorca

El domingo jugará en Lorca contra el titular el Reserva del Real Murcia.

El equipo murciano se alineará de la siguiente forma: García, Davó-Villaplana, Prieto-La Rosa-Baños I, Castelló-Julio-Baños II, Almagro-Sans.

Arbitraré el lorquino Regino Aragón.

Ante un atropello

La Federación cántabra ha sido la primera que en tonos de una energía imposible de igualar ha protestado del atropello que los clubs campeones de España, y tres anexionados, quieren hacer de los acuerdos adoptados en la Federación Nacional y con motivo de la última Asamblea de final de temporada.

Protesta la cántabra y con la cántabra casi todas las Federaciones a excepción de seis o siete como sumo de que se erijan en potencia cuatro señores para hacer burla y mofa de unos acuerdos que se adoptaron en Asamblea y propone el ingreso de los subcampeones en los Grupos que se formaron para jugar el llamado hoy Campeonato de España.

Sabemos que don Roberto Alvarez el activo federativo cántabro se ha puesto al habla con todos los clubs a quienes la actitud de los campeones perjudica y que cuenta con el concurso de muchos para contrarrestar tales propósitos.

Desde luego el venidero domingo y a las diez de la mañana se celebrará en Santander una reunión de representantes de los clubs que no figuran en el grupo de los nueve que los disidentes han formado, para adoptar acuerdos.

El River se reorganiza

El River Thader de Murcia va a sufrir una brillante reorganización en la temporada que va a empezar.

Se cuenta con los jugadores Marín, Marcos, Manzanera, Zorita, Hernández Mora, Saavedra, además de los que en la pasada temporada militaron en sus filas.

LISCANO

Murcia y su Patrona

Grandioso fué el recibimiento que ayer se le tributó

A esperarle salió los Cabildos Eclesiástico y Municipal.—El alcalde es felicitado por el señor Obispo por la suntuosidad y orden de la procesión

Cada vez se advierte más fervoroso y entusiasta el recibimiento que todos los murcianos profesan a su augusta Patrona la Virgen de la Fuensanta.

Sólo viéndolo, puede formarse una idea exacta del gentío inmenso que ha presenciado la entrada de la Patrona.

Desde su eremitorio ha sido acompañada como tradicionalmente por numeroso público, que iba engrosando a medida que la sagrada Imagen se aproximaba a la ciudad.

Como otros años, desde el Santuario, acompañaron a pie hasta Murcia a la Patrona, su camarera la Excelentísima señora doña María Cordero, de Cierva y su hermano político don Isidoro de la Cierva, así como otras distinguidas personas.

Especialmente desde el paso a nivel del camino de Aljezares hasta el Carmen la aglomeración fué extraordinaria, repitiéndose incesantemente los vitos y aclamaciones hasta esta iglesia, donde quedó depositada hasta la llegada de las autoridades.

Con muy buen acuerdo el alcalde señor Marqués de Ordoño ha dado solemnidad extraordinaria a ese recibimiento haciendo que figurara una comisión numerosísima de concejales y que las bandas de los dos Regimientos que guardan la capital salieran a rendir el homenaje a la Patrona.

Frente al Ayuntamiento congregose numerosísimo público esprando la formación de la comitiva.

A poco llegó su Excelencia Ilustrísima el Obispo de la Diócesis, quien saludó cariñosamente al alcalde señor Marqués de Ordoño, marchando con él y con las demás autoridades hasta la iglesia del Carmen, en donde se organizó la procesión.

La salida de la imagen del templo a los acordes de la Marcha Real y en tre delirantes aclamaciones produjo en todos los espíritus una emoción profunda.

A partir de este sitio y hasta llegar a la Catedral tuvo que marchar con extraordinaria lentitud, para dar tiempo al considerable número de alumbantes y abrirse paso entre la inmensa multitud.

Abrió marcha la Benemérita a caballo, seguían la banda de clarines de Artillería y largas filas de alumbantes, señoras y Caballeros de la Fuensanta con sus Estandartes, seminaristas, Colegio de San José y otras asociaciones religiosas que se unieron a esta manifestación de amor a la Excelsa Patrona, así como el Calildo.

En la presidencia iban el Prelado de la Diócesis y el Ayuntamiento bajo mazas con su alcalde Marqués de Ordoño y concejales señores Hernández Mora, Haro, Navarro, López Martínez Martínez (don Ramón), Bellver, Martínez (don Santiago), Sánchez Buendía, Pérez (don Amado) Montesinos Ardil y el Secretario señor Guerrero.

De Capa iba el canónigo don José María Molina.

Durante la carrera los seminaristas y demás alumbantes entonaron el Himno a la Virgen de la Fuensanta, letra del inolvidable poeta Jara Carrillo.

En la Catedral se cantó una solemne Salve.

Terminado este acto el Ayuntamiento acompañando al señor Obispo de la Diócesis hasta las escaleras de Palacio, despidiéndose de él y

oyendo el señor Marqués de Ordoño de labios de su Ilustrísima una felicitación cariñosa por el orden y suntuosidad de la procesión y por el estado de limpieza de las calles del recorrido de la procesión.

Conciertos populares

En honor de la Virgen de la Fuensanta ha ordenado el marqués de Ordoño que esta noche se celebren conciertos populares en la Glorieta.

Notas sobre la última novena

Ha terminado, con igual solemnidad con que ha venido celebrándose, el novenario que le han dedicado a María Santísima de la Fuensanta, en su Santuario del Monte, el capellán encargado del mismo y la colonia veciniega de aquellos lugares.

El lindo tiempo en donde, ordinariamente se venera a nuestra amada Patrona, se ha visto todas las tardes rebosante de devotos de aquellos alrededores y elementos murcianos veciniegas en Santo Angel, Verdole y Aljezares, habiéndose tenido, más de una tarde, que abrir las puertas del cancel de la iglesia para que pudieran situarse los fieles.

Ha sido especialmente solemnes los actos del domingo 28 y del último día de la novena en el que, por elementos músicos murcianos y de una manera desinteresada, se cantó una hermosísima misa, y en que, por la tarde, en la última novena, pronunció un sermón elocuente el señor cura párroco de Aljezares don José Antonio Guerrero.

Todos los que en la organización y realización de estos actos en honor de nuestra Virgen, lo han hecho de una manera totalmente desinteresada, dedicándose el producto de las colectas habidas a dar una limosna de pan y una cantidad en metálico a 150 pobres, acto que tuvo lugar en la mañana del último día, terminada la misa solemne y que resultó altamente emocionante y ejemplar.

Profundamente satisfechos los organizadores de estos actos, de su solemne realización, agradecen de todo corazón las colaboraciones que, para ello, se le han prestado y aspiran a que este novenario que por primera vez se ha celebrado en el Santuario del Monte en honor de Nuestra Patrona, se repita en años sucesivos.

Pequeños sucesos

Por no pagar

José Sánchez Pozo denuncia a un individuo llamado Serafin Lopez, quien retiró géneros por valor de 20460 pesetas del establecimiento del denunciado, sin que haya hecho efectivo su importe.

El denunciado ha sido detenido.

Herido en riña

Ha sido asistido en la Casa de Socorro de lesiones leves José López Luna, lesiones que le fueron causadas por José García Aguilar, durante una reyerta.

Un escandaloso

Por embriaguez y escándalo ha sido denunciado Ignacio Sanchez Lorca.

Los «graciosos»

A requerimiento de José Arteaga Ruiz de 12 años, vendedor de almen dras, ha sido denunciado al Juzgado Municipal de San Juan José Hernández Lafuente, quien inutilizó al vendedor parte de su mercancía.

Mala suerte

Se le extravía una cartera con 3.000 reales

Al vecino de Llano de Brujas Fulgencio Sanchez Barba se le extravió la cartera en unos huertos de su propiedad. Cuando se dió cuenta de la pérdida y volvió a buscarla ya había desaparecido.

Denunciado el hecho a la guardia civil de Monteagudo, ésta practicando las diligencias del caso, averiguó que la cartera había sido encontrada por dos muchachos de nueve y catorce años de edad, los cuales manifestaron que se la habían entregado a su madre Angeles Abril.

Como este negar tener en su poder dicho objeto con la cantidad de 725 pesetas la benemérita le ha puesto a disposición del Juzgado.

Feria y Fiestas

Programa para mañana

A las siete de la mañana, la laureada Banda del Regimiento de Infantería de Sevilla, juntamente con la Banda de clarines del Regimiento de Artillería y la Banda de trompetas y tambores del Regimiento de Sevilla, recorrerá las calles de la ciudad, ejecutando alegres Dianas.

Por la tarde, a las siete, inauguración de la Exposición de Plantas y Flores en la calle del Conde de Romanones, con asistencia de una banda de música.

Por la noche, monumental Castillo de Fuegos Artificiales en la Explanada del Arrenal y concierto en el Paseo de la Reina Victoria.

Los escolares

Ha regresado de España la segunda colonia

Como se anunció ayer a mediodía regresó de Sierra España la segunda colonia escolar que ha permanecido en aquellos pintorescos lugares durante treinta días.

En las Graduadas «Cierva Peñafiel», fueron recibidos por bastantes profesores y personas de las familias de los pequeños.

Estos regresan con excelente salud y satisfechísimos de la jornada en la Sierra.

También los profesores y el director señor Alvarez vienen muy contentos del resultado de la provechosa excursión veraniega que tanto ha de contribuir al desarrollo de esas endebles naturalezas de los escolares murcianos, previamente elegidos para formar en la expedición.

Y hasta el próximo año que se repitan estas salidas con el mismo éxito que ahora.

Los estrenos en provincias

Otro gran éxito del poeta Fernández Ardavin

Por telégrafo de la tarde Santander.—En el teatro Pereda que estaba rebosante de público se estrenó la magnífica obra de Fernández Ardavin titulada «La Maja».

El estreno constituyó un éxito clamoroso y Ardavin fué llamado varias veces al palco escénico.

¿CALLOS?

Usando solo tres días el patentado **UNGUENTO MÁGICO** desaparecen totalmente callos y verrugas, ojos de gallo, verrugas y juanetes.

Hay muchas imitaciones ineficaces. Exigid **UNGUENTO MÁGICO** En farmacias y droguerías 1'50 pesetas. Por correo 2 pesetas. **Farmacia Fuente Plaza** de San Ildefonso 5, Madrid.

Para teñir las canas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado **Aceite Vegetal Mexicano** que garantiza el inventar sus resultados.

No mancha ni quema. Perfumes exquisitos.

Venta: **BAZAR MURCIANO**

Fumadores

Las Pipas para tabaco picado, higiénicas y de fama mundial son:

La «Yeco»
La «Virca»
La «Underwar»
En el Bazar Murciano.

Artículos para viaje

Sacos de mano, Maletas y cofres en el **Bazar Murciano**

Patronato de Cataluña para la lucha contra la tuberculosis BARCELONA

El infrascrito, presidente de la Comisión Directiva de los Dispensarios del Patronato de Cataluña para la lucha contra la tuberculosis, tiene el gusto de certificar que de los numerosos ensayos practicados durante años, en los enfermos concurrentes a los mismos, con el producto farmacéutico «Histógeno Llopis», se desprende la alta utilidad del mismo en el tratamiento de dichos enfermos, de manifiesta eficacia en los inapetentes y decaídos.

Barcelona 6 de Noviembre de 1926.—El Presidente, A. PRIBETA.

La interesante certificación que publicamos es una prueba fehaciente del alto valor terapéutico del «HISTÓGENO LLOPIS» para el tratamiento y curación de la tuberculosis, tisis, catarrros crónicos, neurastenia, etc., y enfermedades consuntivas.

«Histógeno Llopis» está adoptado en los principales Sanatorios, Dispensarios y Clínicas nacionales y extranjeras.

DE VENTA EN TODO EL MUNDO

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA
CASA FUNDADA EN 1896

Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Sociedades, turbinas, máquinas, trituradoras, etc., accionadas de la LUTH & ROSENS, Motores Hiles y marinos, AVANCE, etc.

Reparaciones y soldaduras. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con la industria metalúrgica y Metalurgia.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas y eléctricas.

Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1-5 HP.

BAZAR MURCIANO

Murcia, Platería, 60 y 62

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

Sucursal en Cartagena

Calle Mayor, número 33.

CASA CAL

ACUMULADORES TUDOR

Son los mejores sin ningún género de duda **PARA AUTOMOVILES PARA RADIO**

El tipo **FORD** a 115 pesetas

PARA CADA COCHE UN TIPO A PRECIO ECONOMICO. Baterías de Filamento y Placa para Radio a Precios reducidísimos

Depositarios

BRUGAROLAS y COMPANIA
SOCIEDAD, 10 MURCIA TELEFONO, 168

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba-Méjico

Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz. Saliendo de Veracruz y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Gijón y de Cádiz para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires. Saliendo de Buenos Aires de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

Línea de New-York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Gijón y de Cádiz para New York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana con escala en New-York.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Gijón y de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana. Salidas de Colon para Sabana, Caracas, Puerto Cabello, La Guayra, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Gijón y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de las Palmas y Póo. Regreso de Fernando Póo, haciendo las escalas de Canarias y de España.

Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos, Rio Janeiro, Canarias, Vigo y Coruña, Gijón, San Sebastián.

Además de los indicados servicios, la Compañía Transatlántica tiene establecidos especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York y puertos Cantábricos a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas y vice-versa no las señala, y se anunciarán, cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se expiden pasajeros paratodos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Las bases de tarifa se anunciarán con la debida oportunidad.

Sociedad General de Industria y Comercio

Compañía anónima domiciliada en Bilbao

CAPITAL: 25.000.000 DE PESETAS

Fábricas en VIZOAYA (Zumo, Luñana, Elorrieta y Gabarrilla), VILLAVIEJA (Manjara), MADRID, SEVILLA, (El Empalme) CARTAGENA, BARCELONA, LINA (Badajoz), MALAGA, JAOERES (Alhaja, Masat) y LISBOA (Lisboa).

Acidos y productos químicos

Superfosfatos de huesos.—Superfosfatos de cal.—Acido.—Sulfato de sodio.—Acido sulfúrico corriente.—Sulfato de amonio.—Acido nítrico.—Acido clorhídrico.—Hidrógeno.—Sulfato de sosa.—Nitrate de sosa.

ABONOS COMPUESTOS y primeras materias para toda clase de cultivo adecuados a todos los terrenos.

LABORATORIOS para el análisis gratuito y completo de los terrenos y de terminación de los mejores abonos.

(MADRID—VILLANUEVA, 11)

Servicio agronómico importantísimo para el empleo racional de los abonos.

AVISO IMPORTANTE—Pídase a la Sociedad la Guía práctica para el cultivo de las plantas de la tierra, a fin de que se pueda determinar cuál es el abono conveniente.

Los pedidos deberán dirigirse a Madrid.—Villanueva número 11, o al domicilio social

Dirección telegráfica: **GEINCO**

NATEL Alimento para niños

ADOPTADO

en la Inclusa y Asilo de Sta. Cristina, de Madrid, Inclusa de Barcelona, etc., etc.

POR SUS EXELENTE RESULTADOS

Laboratorio Llopis, Rosales, 8 y 12, Madrid.

CANAS LA HIGIENICA
AGUA VEGETAL DE ARROYO

No mancha, es infalible e inofensiva DE VENTA EN PERFUMERIAS Y PELUQUERIAS

Colección Universal

LA BIBLIOTECA POPULAR DE MAYOR EXITO COMPLETA PERFECTA CUIDADA

Pasa el tiempo de todos los libros más interesantes de la literatura mundial.

NOVELA - TEATRO - POESIAS - VIAJES, etc.

ULTIMAS PUBLICACIONES:

000	001	002	003	004	005	006	007	008	009
010	011	012	013	014	015	016	017	018	019

PIGA EL CATALOGO COMPLETO DE VENTA EN LAS PRINCIPALES LIBRECIAS DE MADRID

ÉLIXIR ESTOMACAL

DE SAIZ DE CARLOS (STOMALIN)

Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedias, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO • INTESTINOS

VENTA: Serrano, 30, farmacia-MADRID y principales del mundo.

La Catalana

de Seguros contra incendios y explosiones de todas clases, y de la Póliza de Alguaciles, Riesgos de mar y de Paralización de trabajo y paises de incendio

FUNDADA EN 1865

Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento y en el de Hacienda, Paseo de Gracia.

Capital suscriptor Ptas. 5.000.000.—Capital asegurado Ptas. 2.664.000.—Reserva estatutaria Ptas. 1.000.000.—

Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Primas	Siniestros	Reserva	Reserva estatutaria
1867	167.414'64	34.560'10	49.155'28	14.010'98
1877	340.920'45	192.269'31	104.367'25	123.428'98
1887	680.901'10	454.964'04	226.987'03	1472.994'25
1897	1.048.316'81	359.648'59	347.988'87	202.907'54
1907	2.124.341'59	742.642'76	708.018'66	1.079.111'95
1917	7.808.599'76	3.287.562'09	2.692.579'52	1.960.999'—
1927	18.061.820'38	9.093.168'76	6.748.886'42	3.200.000'—

Autorizado por la Inspección de Seguros en 9 de Mayo de 1928

Colgado en Murcia: Aguafina Monteverde.—Sta. Teresa

Los palacios reales bávaros

Domo durante el verano, son los días bellas y largas jornadas de luz y sol, salen de Múnich todas las mañanas como dos autocars de rápida y suave marcha que llevan al excursionista hasta el corazón de los vecinos Alpes, pródigos en maravillas de todo género.

Maravilla de la naturaleza y gracias a la magnificencia de la que fué Casa Real de Baviera, y especialmente al rey Luis II, maravillas del arte. En los Alpes, en el fondo de sus valles, en la cresta de sus montes, a orillas de sus lagos se encuentran los espléndidos palacios reales de Hohenschovan, Linderhof y otros.

El lago Chiemsee, el mayor de los lagos bávaros, y en honor a sus considerables proporciones (18 kilómetros de longitud por 11 de anchura) le ha sido concedido por decreto de la lengua popular, el título de «mar de Baviera». Como Suiza y como todo país sin costas, Baviera siente la necesidad de tener su mar. El mar de Suiza es el lago de Lehman y el mar de Baviera es el Chiemsee.

En primavera, las aguas y el cielo del «mar de Baviera» son de color de esmeralda, y desde la orilla, las dos islas del Chiemsee rodeada de agua por todas partes como lo exige la Geografía, son dos piedras preciosas de rara de rara composición, mezcla magnífica de verdes de esmeralda y pálido de topacio.

Llámanse a estas islas «La isla de los caballeros», y más propiamente «La isla de las monjas» y «La isla de los frailes».

En la primera existe todavía un monasterio de benedictinas, santas mujeres dedicadas a la oración y al trabajo, consistente en destilar, con secular sabiduría, un licor reconfortante.

En la isla de los frailes, ed cambio (ya no hay frailes), el monasterio medieval ha desaparecido. En su lugar se levanta, junto al embarcadero, un hotel, no un inmenso palacio a la moderna, que en estos lugares sería ofensivo. Un pequeño hotel con contornos de chalet alpino.

El resto de la isla es un inmenso espaldado parque en cuyo centro se oculta—grandioso e imponente con la fachada hacia el ocaso el palacio mandado construir, a imitación de Versalles, por el rey de Baviera Luis II, el soberano mecenaz, amigo y protector de Wagner, el hombre atormentado y sensible que implacablemente perseguido por sus deseos e inquietudes, acabó por ir a buscar voluntariamente la calma definitiva en las profundidades de otro lago bávaro, el Starbergersee.

Sobre el carácter y sensibilidad de Luis II de Baviera, sobre su vida y su muerte y su locura se poseen noticias escasas y contradictorias. Estaba loco sin duda. De haber sido Luis II un hombre cuerdo, la maravilla de Herrenchiemsee no existiría. Sobre este punto no puede haber duda.

Tampoco existirían ninguno de los demás palacios que el inquieto soberano—dominado por un perpetuo

frases de perpetuar su nombre por la magnificencia—hizo construir en su corto reinado.

Admitida, en cambio, la hipótesis de que Luis II no estuviera en su cabal juicio sus fantasías arquitectónicas, resultan perfectamente explicables y plausibles. Son manifestaciones melancólicas de un espíritu sombrío doblemente descontento—como rey y como hombre—de su destino.

Cuando Luis II puso, por propia voluntad fin a su vida de sueños y desencantos, el palacio de Herrenchiemsee no estaba todavía terminado. Y así quedó el palacio sin terminar.

Mármoles, maderas finas de Indias, espejos y lámparas de Venecia, jarrones de porcelana china y vastos lienzos murales decoran el vestíbulo de entrada; la salida se efectúa por otro vestíbulo análogo con viejas tablas agrietadas para mal cerrar los grandes ventanales y sin más elementos decorativos que el revoque de techos y paredes, ¿quién había de tener interés en continuar el derroche que Luis II practicaba con el solo objeto de dar una expresión perdurable a la admiración sin límites que la figura de Luis XIV le inspiraba? Nadie. El palacio quedó sin terminar. Pero así y todo por su grandiosidad y el cúmulo de sus riquezas por su situación en un paisaje único, merece ser visitado y admirado, pues es sin disputa una de las maravillas arquitectónicas de Europa.

Academia de Comercio

dirigida por
Don Federico Diez Puche
Cálculo Mercantil, Teoría de libros por Partida Doble e Idioma francés.
Establecimiento, S.A.

Congreso Nacional de Pesca en San Sebastián

Art. primero El Congreso Nacional de Pesca, organizado por la Federación Española de Armadores de Buques de Pesca y la Confederación Nacional de Pósitos Marítimos, se celebrará en San Sebastián, durante los días 6 al 14 de Septiembre de 1928.

Art. segundo. Es objeto de este Congreso el estudio de los diversos temas del Cuestionario con objeto de fomentar y propugnar por la resolución de los distintos problemas que interesan a las industrias pesquera y conservera, consiguiendo la debida asistencia del país y la eficaz protección tutelar del Estado y de todas las Corporaciones oficiales.

Art. Tercero. Serán congresistas: las Corporaciones, entidades de armadores, exportadores, conserveros, asentadores, etc; Pósitos Marítimos, Cofradías, Hermandades, Asociaciones de obreros marítimos y pesqueros y los individuos que se hubiesen inscrito previamente mediante el envío de su adhesión a la Secretaría del Comité organizador del Congreso.

La Comisión organizadora del Congreso Nacional de Pesca se reserva el derecho de admisión al mismo, sin que por ningún motivo esté obligada

ACADEMIA LÓPEZ ROMÁN

PLAZA DE SAN BARTOLOMÉ, 9.—MURCIA

Preparación durante los meses de Agosto y Septiembre para Facultad de Derecho, Preparatorio de Ciencias, Farmacia, Prof. sora o Mercantil y Bachillerato (Elemental y Universitario)
DETALLES GRATUITOS POR EL SEÑOR DIRECTOR

BANCO CENTRAL

Alicafá, 31.—MADRID
SUCURSAL EN MURCIA: PRINCIPE ALFONSO, 17 Y 19 Y GONZALEZ ADALID, 4 y 6:
(Edificios de su propiedad.)

Capital autorizado.	Ptas. 200.000.000.
Capital desembolsado.	60.000.000.
Reservas.	11.959.993'75.

Intereses que se abonon en cuentas corrientes de pesetas

A la vista.	2 1/2 por ciento anual.
Con ocho días de preaviso.	3 " " "
A tres meses.	3 1/2 " " "
A seis meses.	4 " " "
A doce meses o más.	4 1/2 " " "

Realiza toda clase de operaciones de Banca
CAJA DE AHORROS: Interés 4 al año anual

Triciclos y Patines para niños con ruedas de goma y hierro

Gran surtido en la Abanquería de **RAYNELI** PLATERA número, 22

explicar las causas o móviles que la hayan impulsado a rechazar o anular cualquier inscripción.

Art. Cuarto. El título e congrésista dará derecho:
a) A asistir a todas las sesiones plenarias y de las Secciones que se celebren.
b) A la entrada en los locales y sitios en que se celebre algún acto del Congreso.

c) A asistir a los festejos que previo el abono de los precios fijados se organicen en honor de los congresistas.
d) A recibir gratuitamente, en tiempo oportuno, un ejemplar de la Memoria que las deliberaciones, actuaciones y conclusiones del Congreso se editará.

e) A obtener de la Secretaría del Congreso cuantos datos, referencias e informaciones precisen en relación con el certamen y con su estancia en San Sebastián durante las sesiones del mismo.
Art. quinto. Las adhesiones a Congreso son colectivas e individuales. Las primeras, de las Corporaciones, entidades, sociedades, pósis, Cofradías, Hermandades y organizaciones de cualquier clase darán derecho al nombramiento de tres delegados congresistas, abonándose una cuota colectiva de veinticinco pesetas.

Las individuales de las personas naturales que se adhieren al Congreso serán unipersonales mediante el pago de la cuota de diez pesetas.
Perfumería en general de todas las marcas selectas.
Excelsior Líquido infalible para la destrucción de todos los insectos, su bondad haos superar a todos.
Recomendación y venta en el **BAZAR MURCIANO**

dicionada por las necesidades de un país: Se pueden tener ascensores para todo. No se pueden extender sin inconveniente ni lentitud, las comunicaciones laterales. En nuestros «buildings» ganamos tiempo, merced a la altura. Perderíamos minutos preciosos si nuestros inmuebles como los vuestros hubieran de ser construidos en el sentido de su anchura. Se impondría entonces, establecer tranvías en nuestras casas, si debiéramos repartir mil oficinas o departamento en cinco o seis pisos. Allí, el terreno lo recuperamos en el aire.

En otro orden de ideas, se ha expresado de esta suerte:

«Algunos ha pretendido que el arte no tiene patria. En arquitectura por lo menos, no es verdad. El arte es el alma de un país. Y en relación a sus exigencias ha sido creado. Fueron necesarios siglos para materializar. Cuando uno construye en China, debe hacerse arquitectura flamense. La arquitectura francesa, la arquitectura italiana son un pedazo de Francia o de Italia. El arquitecto escribe; pero los materiales ciotan, la primera vez que viene a Lovaina, hace un dibujo en el mismo lugar del emplazamiento. Después, cuando yo ví con los planos, leí en los del cardenal Mercier y de sus colaboradores como si hubieran quitado un gran peso de encima, teneros de lo que les iba a presentar un norteamericano. Desde el primer instante comprendí que el estilo fiamense imponíase aquí. Es ligero, gracioso, de grandes líneas, que a la vez son muy pintorescos. Por más que se diga, no veo ninguna influencia española.»

Con respecto al estilo gótico, ha de ha declarado M. Whitney Warren: «Desde fines del siglo XV es una lengua muerta. El siglo XIV y el XV pueden inspirarnos algo. Cuando se ven nuestros ensayos de reconstrucción modernas, fuerza es confesar que son muy medievales.»

Opiniones de un arquitecto yankee

Un periodista belga ha celebrado una entrevista con M. Whitney Warren, el autor de los planos de la actual Biblioteca de Lovaina. Preguntado acerca del estado de la arquitectura en los Estados Unidos, ha dicho: «El progreso es inmenso, lo que me da tiene de particular. Se construye mucho. Hemos hecho allí grandes cosas. La generación que nos sigue realizará obras muy bellas basadas en la necesidad y en la utilidad. No se crea de golpe un estilo nacional. Dentro de diez años se harán maravillas. Nuestra arquitectura que se inspira mucho en París y en la Escuela de Bellas Artes efectúa prodigios de audacia que resultan cada vez de más buen gusto. En cuanto a los «gratte-ciel», obedecen a razones físicas y económicas. La arquitectura está con

Abanicos

Los últimos modelos valencianos y japonéses
BAZAR MURCIANO

Precios del mercado

DIA 30 DE AGOSTO
LONJA
De los 50 kilos

Papas 11 00 pesetas
Tomates, 10 00
B. joas, 75 00
Pimientos verdes 17 50
Pimientos gordos 22 50
Chirivias 12 50
Cebolla seca 5 00
Ajos secos, 25 00
Membrillas, 10 00

FRUTAS

Uva 20 00.
Melocotones 85 00
Ferros 20 00
Peras de agua 45 00
Melones 11 00
Limonos 40 00
Sandias 6 00.

DOCIENA

Calabaza totanera 9 00
Berenjenas 0 40
Lechugas 0 00
Bábanos 0 45

PESCADERIA
Precios por kilos

Merluza 6 00
Pescadilla 4 00
Calzón 2 50
Milfot 2 50
Megres 2 00
Salmonete 6 00

Hospital Reina Victoria

Hora de consultas
Medicina general, Dr. don José Vissader Miazón, lunes, miércoles y viernes a las 10.
Cirugía general Dr. don Ramón Sánchez Parra, lunes, miércoles y viernes a las 4 de la tarde.
Enfermedades de la mujer Dr. don José María Martínez Zamora, martes, jueves y sábados a las 10.
Enfermedades de la infancia e higiene y alimentación de los niños Dr. don Emilio Sánchez Parra, martes, jueves y sábados a las 5 de la tarde.
Enfermedades de la garganta, nariz y oídos Dr. don José Pérez Mateos, martes y viernes a las 5 de la tarde.
Enfermedades de la piel Dr. don Alfonso Palazón Clemens, lunes, miércoles y viernes a las 5 de la tarde.
Enfermedades del pecho (corazón y pulmones) Dr. don Antonio Amorós Sánchez, martes, jueves y sábados a las 5 de la tarde.
Enfermedades infecciosas y de la nutrición Dr. don Francisco Villar Romero, todos los días a las 11.
Enfermedades del sistema nervioso Miguel Ángel Cremades, martes, jueves y sábado a las 11.
Enfermedades de las vías urinarias Dr. don Fulgencio Cano Soría, martes y viernes a las 5 de la tarde.
Enfermedades de los ojos Dr. don Antonio de la Peña Seiquer, todos los días.
Enfermedades del estómago Dr. don Francisco Giner Herandres, lunes, miércoles y viernes a las 11.
Enfermedades de la boca y dientes Dr. D. Antonio Pascual Murcia, os jueves a las 3 de la tarde.

Allegro Bastones

El aficionado de Hojas mejor que existe.
Enorme surtido en fantasías.
Venta en el Bazar Murciano

delirio había desaparecido, y la fiebre principia a ceder.
El policía aficionado había reconocido ya a su amigo Béconlet, y al verle, experimentó gran placer, pero le era imposible hablar ni hacer movimiento alguno. No había podido estrecharle la mano y testimoniarle con la mirada su agrado decimiento.
En estas circunstancias, llegó Lorioi al Havre. El inteligente policía tenía en Lapalud tal con

fianza, que no podía admitir se hubiese engañado al ordenar la detención de la mujer que se encontraba con Pedro Loursus y se disgustó en extremo al saber por el comisario de policía que la mujer detenida, comprobado que fué no ser «Camelia» había sido libertada por el juez de instrucción del Havre.

Lorioi tenía el presentimiento de que tal mujer podía ser Rosa Corbell, pues suponía que La palud no hubiera perseguido a Pedro Loursus sin asegurarse antes de aquélla.

Inmediatamente se presentó en el hospital donde el deegradado policía aficionado se hallaba asistido, y en el que vivió a Béconlet.

—¡Ah! señor Lorioi—exclamó el escribano al reconocerle

—¿Qué hay?—preguntó el inspector.

—Está mejor, pero no podrá usted hablarle. El médico ha dicho que la emoción más insignificante podría serle funesta; por consiguiente, es necesario evitarle cuanto pudiera causarle impresión.

—En fin, condúscame usted junto a él Lorioi estuvo algunos instantes al lado del herido que pareció alegrarse mucho al verle, hablando en voz baja con Béconlet, tras lo cual se presentó al juez de instrucción, pues deseaba vivamente tener noticias de la mujer que había sido libertada.

—Señor juez—dijo Lorioi después de haberse sentado e invitación del magistrado, estoy inquieto respecto de la mujer que fué detenida en el barco, al mismo tiempo que Pedro Loursus, y que en seguida ha sido puesta en libertad.

—Sea como quiera—dijo el magistrado, le aseguro a usted que no podía ser esa Camelia Aldebert, que me ha sido indicada por el prefecto de París.

—Bien lo sé, puesto que yo mismo he seguido a Camelia Aldebert hasta Calais, donde se ha embarcado para Douvres. ¡Ah! ¡si yo hubiera podido preguntar al señor Lupaud, pero el desdichado está condenado todavía al silencio.

—¿Cree usted, pues, que él haya dicho se de tuviera a esa mujer?

—Estoy convencido de ello.

—¿Cuál es su opinión respecto a ella?

—Temo que sea cierta Rosa Corbell, cómplice de Pedro Loursus y de otro bandido llamado Radí de Fontal, por sobrenombre Lautal.

—¿Cuáles son sus señas?

—Es una mujer de estatura mediana, algo gruesa y muy morena. Por lo demás, yo tengo su fotografía... ¿quién está?

Apenas fijó el juez de instrucción su mirada en el retrato exclamó:

—¡Ella es! ¡Ella es la misma mujer que ha estado detenida!

—¡Ira de Dios!—juró Lorioi,—bien lo sabía yo.

—¿Es posible que hayamos sido juguete de la audacia de esa piraña? Yo no he prestado la menor verosimilitud a sus protestas; pero el señor procurador de la epública, ha insistido para que se le pusiera en libertad, jante el temor de

Lérida y Sanjurjo

Se da su nombre a una calle del pueblo de Juneda y se le elogia en los discursos

Por telégrafo de la tarde Lérida.—En Juneda y con motivo de las fiestas se descubrió una lápida que da el nombre del general Sanjurjo a una de las calles de la villa.

Varias notas

La Corte en Santander

Por telégrafo De la tarde Santander.—Acompañado del Presidente del Consejo estuvo el Rey en el Ateneo Montañés.

Ornejo en Limpías

El ministro de Marina, Cornejo, estuvo a visitar el célebre Cristo de Limpías.

Después regresó a Castro Urdiales y más tarde acompañó a Comillas a una comisión de alcaldes y concejales de la provincia que habieron con Calvo Sotelo de cuestiones del Estatuto Municipal.

El ministro les aclaró algunas dudas que tenían.

Lo que ha firmado el Rey

El Monarca firmó varios decretos referentes a obras públicas entre los cuales figura uno autorizando al ministro de Fomento para adquirir carrerillas eléctricas para la carga y descarga del puerto de Alicante.

También firmó otros dos decretos: uno autorizando la celebración en Barcelona de la Conferencia Mundial de Energías y otro estableciendo el seguro ferroviario para personas y animales.

Invitación del Rey a Quiñones de León

Los Reyes invitaron a Quiñones de León a las regatas de bañadores a las cuales nuestro embajador en París asistió.

Después, Primo de Rivera y Quiñones de León almorzaron con los Reyes y por la tarde asistieron todos a la colocación de la primera piedra de la Capilla del Sanatorio de Pedrosa.

Primo de Rivera a Valdecilla

El Presidente del Consejo marchó a Valdecilla con objeto de visitar al marqués de este nombre y gradilántropo.

Maniobras navales

Se celebrarán en el mes próximo y tomará parte el "Almirante Cervera"

Por telégrafo de la noche Ferrol.—Se celebrarán grandes maniobras navales en el mes próximo. Tomará parte en ellas el crucero «Almirante Cervera» quien para dicha fecha tendrá terminado el armamento.

Confederación Sindical Hidrográfica del Segura

Régimen de embalses DIA 29 PANTANO DE TALAVE Volumen total embalsado, metros cúbicos, 8.616.800. Desagüe, metros cúbicos, 1.209.975. PANTANO DE ALFONSO XIII Volumen total embalsado, metros cúbicos 000. Desagüe, metros cúbicos, 000.000. Murcia 30 de Agosto de 1928.

El boxeo en América

El negro Thompson vence a un americano

El viaje de Uzcudum Nueva York.—El negro Thompson campeón de pesos Welters venció en el cuarto round, por k. o. al americano Eddie Dempsey.

Un contrato de Rayo

Buenos Aires.—El boxeador español Luis Rayo ha firmado un contrato para luchar en Octubre con Vicentini.

El viaje de Uzcudum

París.—Paulino Uzcudum marchó al Havre con el propósito de embarcar para Nueva York en donde se espera su regreso con gran expectación.

Otro accidente

Vuelca el automóvil de los Condes de Casal

Y estos resultan heridos Por telégrafo de la tarde Santander.—A consecuencia de un rápido viraje voló en la carretera de Madrid el automóvil de los condes de Casal, que iba conducido por su dueño.

Ocupaban el coche la esposa y una hija y el chófer y todos resultaron heridos de importancia.

Onomástico

Hoy festividad de San Ramón celebran su fiesta onomástica nuestros buenos amigos los señores Torres de Parada, Dogio, Godínez Gomez, Martínez García e hijo, Gijón Varela, Angel Cremades, Gribet Navarro, Berenguer, Sanch z Parra.

Asensio, Illán, Martínez Artero, Climent Mayol, Martínez Campos, Torres García, Moreno, Meseguer, Roca Asensio, Hernández, Carrión, García Ripoll, Martínez Aroca, Rodríguez, García Augusto, Sierra García, Godínez, Giménez Ruiz, Giménez Lopez, Llover, el teniente alcalde señor Hero, y nuestro veterano compañero en la Prensa don Ramón Banco y otros que sentimos no recordar.

También celebra sus días la encantadora señorita Ramona Romani Lax.

A las felicitaciones que con tal motivo reciben unan la nuestra cariñosa y sincera.

¡La velocidad es así!

Estando parado un carro lo arrastra un automóvil

Por telégrafo de la tarde Castellón.—En el kilómetro 9 de la carretera que une esta capital con Tarragona un automóvil propiedad de don Rafael Molina rrastró a un carro que se encontraba parado a la puerta de una casa.

El carro fué arrastrado varios metros y como se espantaron las caballerías el accidente revistió una mayor importancia.

Sufrieron graves heridas tres de los ocupantes de ambos vehículos.

Las imprudencias

Estaba cazando y se le dispara la escopeta

El cazador se encuentra en gravísimo estado

Por telégrafo de la noche Sevilla.—El vecino de Dos Hermanas Francisco Barberá, salió de caza en unión de otros compañeros. Cuando se encontraba en el término de Alcalá de Guadaíra se le disparó a escopeta y como él estaba apoyado sobre ella resultó con una gravísima herida.

Se tome que fallezca.

Maletas y sacos para viajes BAZAR MURIANO

Unas declaraciones de Primo de Rivera

Justifica la elevación en el precio de la gasolina y la admisión temporal del aceite de cacahuet

POR TELEGRAMA

Santander. El general Primo de Rivera facilitó a los periodistas una copia de la Nota oficial con nuevas declaraciones suyas.

Eu contestación a los telegramas y quejas que ha recibido estos últimos días sobre lo subida del precio de la gasolina, y la importación temporal de aceite de cacahuet, dice el Presidente que se justifica la primera por el alza que ha tenido también en los mercados mundiales y que el Gobierno se ha preocupado de reducir a dos céntimos el recargo de cuatro que venía decretado para regir en España, prefiriendo porque la situación del Monopolio es para que el público comparta con este el alza habida.

En cuanto al segundo punto de la admisión temporal del aceite de cacahuet para su utilización por los conserveros, añade que también está justificada la autorización y que por el Gobierno se adoptarán las medidas oportunas para evitar todo acaparamiento del aceite de oliva, puesto que no puede permitir especulaciones de ninguna índole.

También grega la nota—preocupa al Gobierno, la merma habida en el rendimiento harinero por el reducido volumen de la cosecha de trigo, aconsejando a los agricultores que efectúen con todo cuidado la selección de las semillas para las cosechas venideras e intensifiquen la producción triguera.

A caso sea preciso alterar la tasa para que se motive un ligero aumento del precio del pan, evitando la baja por falta de jornales, remedio preferible a que falten los jornales en el campo.

Anuncia la nota que en el próximo Consejo de ministros que se celebren en Madrid se tratará de la solución de este problema tan interesante.

Primo de Rivera marcha mañana a San Sebastián—según dice la nota—y regresará a Santander el domingo, pues desea saludar a Chamberlain que viene en viaje de recreo con su esposa.

Termina diciendo la nota, que el Gobierno, preocupado ahora por las cuestiones económico sociales, no atiende a la cuestión política que a su debido tiempo tendrá consolidación, completamente saneado el procedimiento que todos repudian y que si fueran consentidos por la Dictadura se comprometería la propiedad, la dignidad y el prestigio.

¡Oh, las velocidades!

Un accidente con suerte

Un automóvil entra veloz en una acera y hiere a dos personas

Por telégrafo De la tarde Barcelona.—En la calle de Portal Nuevo un taxi que maraba a velocidad extraordinaria perdió la dirección y se metió en la acera de la calle.

Atropelló a una niña que se hallaba sentada al borde del portal y a un trabajador que preparaba la labor para subir un piano a un segundo piso. Tanto la niña como el obrero se encuentran en grave estado.

Las bronas del viento

Se incendia una casa y el aire propaga el fuego a cinco edificios más

Por telégrafo de la noche Lérida.—En el pueblo de Pla se produjo un violento incendio en una casa. El viento huracanado que soplabá propagó las llamas que destruyeron además del edificio en que se habían iniciado, otras cinco casas.

Después de grandes esfuerzos se logró dominar el fuego, aislandola para impedir continuara su propagación.

Ministro que regresa

Callejo ha terminado su veraneo

Por telégrafo de la tarde Madrid.—El Ministro de Instrucción Pública regresó a Madrid esta mañana procedente de Segovia.

Callejo ha dado por terminada su temporada de veraneo.

Esta mañana acudió a su despacho del ministerio y resolvió varios asuntos, despachando con los Directores Generales de primera y segunda enseñanza.

Doctor Sandoval No recibe consultas hasta el día 14 de Septiembre. Avenida de Canalejas, 7, principal.

De Ginebra e Italia

España tendrá un puesto en el Congreso de Naciones

El entierro de Delprete Por telégrafo de la noche Ginebra.—La reunión que se celebró el 12 de Septiembre por la Sociedad de Naciones trató de la admisión de España para un puesto permanente por tres años.

Entierro de Delprete

Génova Llegaron los generales aviación De Pinedo y Balbo. Vienen para asistir en nombre del Gobierno al entierro del desventurado Delprete.

Desde Barcelona

Causa contra un periodista. Intoxicaciones por tñtarse la ropa y zapatos

Por telégrafo de la noche Barcelona.—Ha sido sobreseída la causa que se seguía contra el periodista Revuell.

Se le acusaba de injurias.

Se tñen la ropa y se intoxican

La Prensa se ocupa de varios casos de intoxicaciones que han despertado la atención de los médicos y autoridades.

Después de infinidad de gestiones se llegó a averiguar que todos los intoxicados habían sufrido la intoxicación el mismo día que habían tejido bien la ropa o el calzado.

Dichos antecedentes hicieron pensar que los tintes empleados habían sido fuertes y que el excesivo calor, al ponerlos en contacto con la piel había producido tan graves efectos.

Ya han terminado las oposiciones de Hacienda

Por telégrafo de la noche Madrid.—Han terminado las oposiciones para cubrir plazas de auxiliares de Hacienda.

Por haber sido aprobados menos opositores que plazas vacantes, habrá de hacerse nueva convocatoria a oposiciones cuando el ministro lo crea oportuno.

Los progres de la cirugía

En Madrid se extrae a una niña una aguja que se le había clavado en el corazón y cuyo estado era desesperado

Por telégrafo de la noche Madrid.—El equipo quirúrgico del distrito del Centro ha practicado hoy una difícilísima operación.

El doctor Julian Villa operó con gran éxito y convenientemente asistido de otros notables doctores del establecimiento a una niña de cuatro años de edad que se había clavado una aguja en el corazón.

La infeliz criatura se encontraba en desesperado estado y se temía falleciera.

Pidiendo amnistía

Para los desertores del Ejército y desterrados

Por telégrafo de la tarde Madrid.—El Centro de Hijos de Madrid ha elevado una instancia al Gobierno solicitando amnistía para los que están alejados de la Patria por delitos políticos o por deserción del Ejército.

Dicen que el Rey, pacificador y humnitario, debe merecer también el título de Rey indulgente. El indulto se pide sin distinción de categorías.

Accidente automovilista

Por no atropellar a un niño vuelca una camioneta

Por telégrafo de la noche Madrid.—En la carretera de Fuenarral y por evitar el atropello da un niño, volcó una camioneta que iba ocupada por cuatro individuos.

Todos resultaron heridos de consideración.

Vaya un obsequio

Después de agasajar a un forastero lo atracan y lo roban

Por telégrafo de la noche Madrid.—En las inmediaciones de las Vistillas fué obsequiado un forastero por tres desconocidos.

Después de beber con ellos y comer espléndidamente, los tres individuos salieron del merendero y atracaron al invitado.

Le robaron cuatrocientas cincuenta pesetas y octo seguidos se dieron a la huida.

Solamente ha sido detenido uno de los atracadores.

Las mujeres universitarias

El Ayuntamiento de Madrid prepara varios agasajos en honor de las representantes de treinta y un países

Por telégrafo de la noche Madrid.—El Ayuntamiento se halla dedicado a la preparación de los agasajos que se han de celebrar durante la permanencia de las damas que en representación de treinta y un países asistirán al XII Congreso Internacional de la Federación de Mujeres Universitarias.

Dicho Congreso se celebrará en Madrid del 15 al 23 de Diciembre próximo.

Suspensión de una conferencia

Por telégrafo de la noche Barcelona.—El gobernador civil ha negado el permiso que se solicitó por la Casa del Pueblo para que en dicho centro pronunciara una Conferencia el exdiputado Guerra del Río.

La conferencia había de versar sobre «Pi y Margall comparado con Cambó».

NOTICIAS

Visjeros

Acompañado de su distinguida familia ha regresado a esta capital nuestro querido amigo el reputado médico oculista don Francisco Aleman.

Doctor Aguilera Bernabé

De la Maternidad de Madrid Especialista en matiz, embarzo y partos. Consulta de 11 a 1. Gratis para los pobres de 4 a 5.—Plaza de las Flores número 4.

Mejorado

Continua mejorando de la enfermedad que le ratiene en cama desde hace un par de meses, nuestro distinguido amigo el compatriota Ingeniero Director de la Compañía «Gas y Electricidad Lebón», don Marcelo Astruch. Celebraremos su pronta restablecimiento.

Calcetines

De algodón 3 pares Ptas. 1'40. De hilo 3 id. « 4'00. De hilo dibujos 3 pares Ptas. 4'06. De hilo, Mundial 3 « « 4'5. De hilo superior 3 « « 5'00. Gran surtido en fantasías y novedades. Precio Fijo RAYNELI Pisteria.

Dr. Cano

Especialista de enfermedades de los riñones y de vías urinarias. Sagasta, 47.—Murcia.—De 12 a 1.

LA BOLSA

Table with 2 columns: Instrument and Price. Includes entries for Interior 4%, Amortizable 5%, Amortizable 4%, Banco de España, Tabacos, Francos, Libras, Dollars, and Liras.